[bookmark: _GoBack]EXCEL中最大值和最小值的不同解法，总有一款适合你！
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————   最大值  ————
公式1
=MAX(B2:E2)MAX函数返回一个最大数值忽略逻辑值及文本[image: http://spider.nosdn.127.net/c00a7142284583f2f247a3861615c47a.jpeg]

公式2
=LARGE(B2:E2,1)LARGE函数返回数据集中的第K个最大值
[image: http://spider.nosdn.127.net/c6468c9d4fb675df0d2554c30f970429.jpeg]

公式3
=SMALL(B2:E2,COUNT(B2:E2))
COUNT函数是计算数字的个数
SMALL函数是求第K个最小值
COUNT(B2:E2)
计算出B2到E2中有4个数字
而区域中求出的第4个最小值
也就是最大值[image: http://spider.nosdn.127.net/2e727244809043708ae00cdf02d4e066.jpeg]

————   最小值  ————
公式1
=MIN(B2:E2)
MIN函数返回一个最小数值
忽略逻辑值及文本[image: http://spider.nosdn.127.net/999a7b3e05108b93642fd02ef5bf18c8.jpeg]

公式2
=SMALL(B2:E2,1)
SMALL函数返回数据集中的
第K个最小值
[image: http://spider.nosdn.127.net/4f7d8a8962c8b47ce0a26b3570a4b028.jpeg]

公式3
=LARGE(B2:E2,COUNT(B2:E2))
COUNT函数是计算数字的个数
LARGE函数是求第K个最大值
COUNT(B2:E2)
计算出B2到E2中有4个数字
而区域中求出的第4个最大值
也就是最小值[image: http://spider.nosdn.127.net/b26cd5b15af5181510b9efaaed45ee51.jpeg]

————   众数   ————
公式
=IFERROR(MODE(B2:E2),"没有众数")
MODE 是一个位置测量函数
返回在某一数组或数据区域中
出现频率最多的数值（众数）
如果数据集合中
不含有重复的数据
则 MODE 函数返回错误值#N/A[image: http://spider.nosdn.127.net/d98eb3b517c769f2f8626d4f54afa9a1.jpeg]
在公式中
IFERROR当出现错误值的时候
会替换为其它数据
即“没有众数”[image: http://spider.nosdn.127.net/de82d2151dac7d0cdbd1aa9639b38ff3.jpeg]
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